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Όροι και προϋποθέσεις Διαγωνισμού 

 

Όροι: 

 Οι εξορμήσεις που θα καταγραφούν, θα πρέπει να γίνουν εντός της επικράτειας της ΚΔ 
και μπορεί να αφορούν αλιεία ή απλή περιήγηση. 

 Ο διαγωνισμός ισχύει μέχρι 30/09/2021. 
 

Δικαίωμα Συμμετοχής: 

 Στο Διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι κάτοικοι της Κύπρου που έχουν 
συμπληρώσει το 16ο έτος της ηλικίας τους, έχουν ανάλογη δικαιοπρακτική ικανότητα ή 
τη συναίνεση των γονέων τους ή των ασκούντων την επιμέλεια αυτών. 

 Ρητά δηλώνεται και διευκρινίζεται ότι από το Διαγωνισμό εξαιρούνται οι εργαζόμενοι 
του ΤΑΘΕ, καθώς και οι σύζυγοι και συγγενείς των ανωτέρω μέχρι Β’ βαθμού. 

 

Δώρο: 

 Ο νικητής θα κερδίσει ένα Rugged Tablet Getac T800: 
o Intel® Pentium® N3530 2.16 GHz processor 
o Windows 8.1 Pro OS 
o Tablet size: 227 x 151 x 24mm; 8.1″ screen 
o Weight: 880g 
o Multi-touch display 
o 128 GB SSD 
o SiRFstarIV™ GPS 
o Fully Rugged, MIL-STD 810G, IP65 
o Ultrafast Wifi Connection: 802.11 ac 
o Strong Connectivity, in-house patented 3D antenna design 
o SnapBack expandability: 2-in-1 Smart Card Reader & RFID, or second Battery 
o Battery life: 8 hours / 16 hours with SnapBack Battery 
o Tri RF pass-through (WWAN & WLAN & GPS)  

 

Επιλογή Νικητή και Ενημέρωση του: 

 Από τους διαγωνιζόμενους θα επιλεγεί τυχαία ένας τυχερός μετά τη λήξη του 
διαγωνισμού και εφόσον πληροί τις προϋποθέσεις πιο πάνω θα είναι ο νικητής. 

 Ο νικητής θα ενημερωθεί για τη νίκη του και τις οδηγίες παραλαβής του δώρου, μέσω 
του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχει δηλώσει στην εγγραφή της εφαρμογής. Σε 
περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον νικητή του Διαγωνισμού 
εντός 5 ημερών από την ημερομηνία αποστολής του e-mail ή σε περίπτωση που σε 
οποιοδήποτε χρονικό σημείο κριθεί ότι η συμμετοχή του δεν ήταν έγκυρη, το πρόσωπο 
αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του σχετικού Δώρου. Σε περίπτωση που ο 
νικητής του Διαγωνισμού δεν επιθυμεί να αποδεχθεί το Δώρο του ή αρνηθεί να 
υπογράψει βεβαίωση αποδοχής αυτού ή να επιδείξει δημόσιο έγγραφο από το οποίο 
να προκύπτει η ταυτότητά του, το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί 
του Δώρου. 
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Όροι Δώρου: 

 Η εξαργύρωση Δώρου στον Νικητή τελεί υπό την αίρεση της επίδειξης της ταυτότητας ή 
άλλου δημοσίου εγγράφου αποδεικτικού της ταυτότητάς τους σε εντεταλμένους προς 
τούτο υπαλλήλους του ΤΑΘΕ ή/και σε οιοδήποτε άλλο πρόσωπο που θα παραδώσει το 
δώρο και συμπληρώνοντας και υπογράφοντας το ειδικό έντυπο παραλαβής δώρου. 

 Το ΤΑΘΕ δεν φέρει καμία ευθύνη εάν ο Νικητής έχει αρνηθεί ή αδρανήσει για 
οποιονδήποτε λόγο ή επιδείξει αδιαφορία ή αμέλεια προκειμένου να παραλάβει 
αυτοπροσώπως το Δώρο του. Επιπλέον, η ευθύνη για την πλήρη, ορθή συμπλήρωση 
αλλά και την ειλικρινή υποβολή των στοιχείων ανήκει στους συμμετέχοντες. Σε 
περίπτωση ελλιπούς, παραπλανητικής ή ανακριβούς συμπληρώσεως των στοιχείων το 
ΤΑΘΕ διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς ακύρωσης της συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό.  Στις περιπτώσεις αυτές ο Νικητής χάνει κάθε δικαίωμα, απαίτηση ή αξίωσή 
του επί του Δώρου, το οποίο παραμένει εις χείρας του Τμήματος Αλιείας, το οποίο 
απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απόδοσής του και δικαιούται να προβεί κατά την 
απόλυτη κρίση και διακριτική του ευχέρεια είτε στην ακύρωση του μη αποδοθέντος 
Δώρου είτε στην περαιτέρω διάθεσή του. 

 Το Δώρο που θα δοθεί στο πλαίσιο του Διαγωνισμού είναι απολύτως συγκεκριμένο και 
προσωποπαγές, ανεπίδεκτο μεταβιβάσεως και δεν ανταλλάσσεται με χρήματα ούτε 
είναι δυνατό να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλα προϊόντα ή δώρα. 

 Διευκρινίζεται ότι το ΤΑΘΕ δεν καλύπτει ουδέν κόστος, το οποίο ενδεχομένως 
δημιουργηθεί στο πρόσωπο του Νικητή εκ της αξιοποίησης των Δώρων πέραν των 
αναφερομένων στο παρόν. 

 Το ΤΑΘΕ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει ή/και ανακαλέσει το Διαγωνισμό ή να 
μεταβάλει τις ημερομηνίες διεξαγωγής του ή/και οποιονδήποτε άλλο όρο του, 
συμπεριλαμβανομένου χωρίς κανέναν περιορισμό του τρόπου διεξαγωγής του 
Διαγωνισμού καθώς και να αλλάξει το προσφερόμενο δώρο με άλλα ίσης αξίας κατά τη 
διάρκεια του Διαγωνισμού, τον τρόπο παροχής τους και τον αριθμό τους με ειδοποίηση 
πριν από την έναρξη ισχύος της μεταβολής. Οι μεταβολές αυτές θα γνωστοποιούνται 
στο κοινό κατά τρόπο παραπλήσιο με αυτόν της ανακοινώσεως της προκήρυξης προ 
μίας (1) εργάσιμης ημέρας από την έναρξη ισχύος της ως άνω τροποποίησης ή/και 
ανακλήσεως κ.λπ. Το ΤΑΘΕ μπορεί επίσης να διακόψει ή να ακυρώσει τον Διαγωνισμό 
χωρίς ειδοποίηση για λόγους δημοσίου συμφέροντος ή ανωτέρας βίας ή για 
οποιοδήποτε λόγο. Στις περιπτώσεις αυτές το ΤΑΘΕ ουδεμία ευθύνη φέρει έναντι των 
συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση δε ματαίωσης του 
Διαγωνισμού οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα, απαίτηση και 
αξίωση κατά του ΤΑΘΕ ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν τη συνέχιση 
του Διαγωνισμού ή οποιαδήποτε αποζημίωση λόγω οποιασδήποτε μεταβολής του. 

 Το ΤΑΘΕ έχει το δικαίωμα να επαληθεύσει την εγκυρότητα των συμμετοχών και να 
αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα επιχειρεί να παρέμβει παρανόμως στη 
διαδικασία συμμετοχής ή του οποίου η συμμετοχή δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες 
όρους 

 

Περιορισμός Ευθύνης: 

 Το ΤΑΘΕ δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς τους συμμετέχοντες, για 
οποιαδήποτε βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς άμεσα ή έμμεσα με το Διαγωνισμό 

 Το ΤΑΘΕ δε θα ευθύνεται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο είναι 
προσωρινώς αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής στο σύστημά του ή/ και των 
τρίτων που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό του. Σε κάθε περίπτωση η ευθύνη 
του ΤΑΘΕ θα περιορίζεται σε πράξεις ή παραλήψεις του από δόλο ή βαρεία αμέλεια και 
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σε καμία περίπτωση δε θα εκτείνεται σε ατυχή γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας που 
συντρέξουν στο πρόσωπο του Διοργανωτή. 

 Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των 
ανωτέρω όρων και προϋποθέσεων και την συνακόλουθη παραίτηση των Συμμετεχόντων 
από κάθε σχετική αξίωση, απαίτηση και δικαίωμα έναντι του ΤΑΘΕ. 

 


